

中華民國四十二年八月四號 (星期二) 新聞紙拾壹卷 第七十九號

大漢公報

孔子紀元二千五百零四年 夏歷歲次癸巳年六月廿五日

號掛報電報本 CABLE ADDRESS: TAIHONPO

△本報價目表 (零沽每份七仙)

零售	每份	七仙	
每月	二十一仙	全年	二十二元
本埠	每月一元二角	全年	十二元
外埠	每月一元五角	全年	十五元
加郵費	每月一元五角	全年	十五元
中國各埠	每月一元五角	全年	十五元
除星期日外	皆按日呈閱	無論取閱久暫	報費均請先惠
空函定閱	恕不奉呈	司理部	啟

東德謀阻飢民領西方賑糧無法之餘 遣派共黨無賴六千 進入柏林西區作亂

企圖搗亂賑濟施糧站 與西方警察大起衝突

德國柏林四日加拿大社電：柏林西區警察，本日揮動警棍及使用水龍，粉碎共黨煽動飢民領賑濟施糧站企圖。查東德共黨政府，於其威嚇阻止其區內飢民領賑濟施糧站之政策失敗後，乃老羞成怒，本日遣派共黨無賴份子六千餘人，三次進入柏林之美軍及法軍管轄區，企圖破壞西方之救濟東德飢民計劃，但每次均為西方區之警察擊退，共黨被擊破頭者，不計其數，另有五百五十人，為西方警察捕去，而西方區各地之施糧站，亦不為共黨無賴之作亂而影響，各施糧站之序井然。

西方警察佈防 準備對付共黨

但西方區警察當局，為預防東德共黨，再度闖入西區作亂起見，業已將散佈在施糧站之警備力，大加增強，同時又在邊界及各要衝，駐有機動水喉隊，準備隨時付共黨之新搗亂事件。

東德工人要求 取消限制交通

目下柏林西方區，繼續分派糧食與東德飢民，預料本日將分派給五萬包，但過去兩日往西方區領糧者，多係柏林東方區市民，因東德自上月星期六即限制東德往柏林之火車交通，東德工人等，現不願共警之威嚇，在多處地方之火車站示威，要求取消限制交通命令云。

莫斯科暗示 越戰亦可和談

英京：倫敦四日路透電：莫斯科輿論，昨暗示謂共方可能已準備和談越戰，使現下世界上之唯一「熱戰」戰場，停息戰爭。據蘇俄陸軍部喉舌稱：高麗之休戰，已予結束七年長久越戰之希望，一種新越戰，此實為世界和平國家所

北平電台 批評美國務卿

東京二日電：北平廣播電台，批評美國務卿杜勒斯，此次作高麗之行，謂杜氏最力所發之文告，及此次所帶領之大軍人員，前來高麗，實對韓和平有極大之阻礙，和平前途不其樂觀。

與杜氏同行者，有美聯合國代表表羅治氏，軍部秘書史蒂芬氏，助理軍部秘書羅拔遜氏，國務院助理秘書麥卡第露氏，及國務院東北亞事務部之指導楊氏等數人。

中共廣播又稱：世界正密切注意杜氏此行，並提醒其人民，謂三年前，韓戰發生前，杜氏亦作同樣之行。

英人對俄情勢推測

倫敦七月廿日路透電：究竟一千三百個「唯諾」人物會，於此星期三克羅林官會中，敢於「唯諾」此一為一種有趣推測。

蘇維埃最高會議，於此星期三在莫斯科河旁之巨大克羅林官會，此會在理論上為蘇聯人民及國家之最高組織。

此會一千三百代表，在史太林時，已只有服從，故此在馬連果夫之下，亦只有服從，故此在馬連果夫論上而言，代表等可以將蘇聯維埃政府轉變為民主國家，理論上，他們可以將現在馬連果夫政策，轉變為以前史太林政策，再在理論上，他們可以選擇每個大多數擁護之人物，代替馬連果夫。

此種變動可能嗎？不，根據蘇維埃立法院之各種民主規律，如言論自由，印刷，集會等自由，是有可能，當然此乃如何去解釋。

例如：蘇維埃公民，保證不會有個人被侵犯之權利，但由法庭決定，或由刑事檢察官檢舉，則不在此例，末段為一個陷阱。

又如：公民之家及私家通訊員，為法律保護其不受被侵犯之舉動，但此，當然，不能應用於「人民公敵」。

在最高蘇維埃之大多數條例，則與以上所舉不同，在朝之共黨，從不會有發生佔多數席位，因所有之代表，皆直接由推選史太林票選舉者，但如果代表們，要顯面子，則他們會把馬連果夫推倒，但代表們，已將蘇聯之第二人物副元首巴利亞推倒，罪名為「人民公敵」，或許現在已囚禁於監獄中。

如果最高蘇維埃，認為馬連果夫政策，遠勝史太林路線為錯誤，會發生怎樣效果，當然此種決定，視大多數而定，但其機會率，為一千三百對數，數學上計算，為「無敵」。

南方游擊砲轟劇島

香港：三日聯合社電：華方與論昨日報載消息，澳澳門西南南拾五英里，共軍據守之劇島，被國方游擊隊砲轟四艘砲轟，本港中立派之華僑日報稱：該島之中共漁業統制局中砲彈十枚云。

印贊成中共入聯國

印度：新德里三日統社電：印度首相尼赫魯稱：聯合國應准中共加入，但稱中共參加聯合國問題，不應在政治會議提出討論。

南日為北韓外交長

香港：三日路透電：北平無線電廣播消息稱：北韓出閣和談首席代表南日氏，現已被北韓委為外交部長，以代替白漢賢(譯音)之任。查南日於登週前，曾代表共方在板門店簽字於韓戰停火協定，彼曾為韓共野戰軍司令，及至和談開始，被委為共方和談首席代表，彼於九一三年，生於北韓一農村，後遷居滿洲，在滿洲大學畢業，曾九三二年復回北韓，一九四二年以教師身份往蘇俄，彼為一熱心共產黨員，深得蘇俄當局所寵愛。

越戰法軍司令抵河內

越南：河內四日聯合社電：越法軍司令畢那化里將軍，昨從西貢飛抵河內，與前方將領會商軍事對越共作戰之計劃，此實為那化里

尋回失蹤電船

三凡市二日電：海軍總部，於星期六日報告稱：愛女神號電船，載有十六名乘客，及五名水手，他為海員，自七月廿二日，在西太平洋失蹤，現已尋回，在約七萬平里之海面搜尋，始能發見此失蹤之電船云。

美對南韓賑濟結束

南韓：釜山三日路透電：韓美兩國於韓戰停火後，對南韓所施之糧食賑濟，已於上星期六結束，計美國共分糧食六拾五噸，及陸軍統制食品九千二百零八袋，與五拾五萬六千兩韓人云。

一銀行職員 偷七萬元送女友

安南西貢訊：星期六警察捕獲一英商銀行之助理，罪名為將在銀行偷取之七萬元送給一廿四歲之舞女。此舞女最近購置酒吧，一美容院及一部自用車，且在銀行存款三萬二千元云。

卅九年前之今日

三十九年前今日，為第壹次世界大戰爆發之期。當時，世人以為打此仗仗之後，可以永久太平，所以稱之為制止未來戰爭之大戰。據當日之報紙稱：人民對於此戰，覺得非常之高興而終日遊街，唱愛國歌，當日又謠傳德國預備派戰艦轟擊華埠，但結果市民幸得一場云。

美總統檢討廣播

華盛頓三日電：白宮今日公佈總統愛德華華考華，於本星期四晚，作一次公開廣播，內容乃將其國務院及第八拾三次會議，作一次檢討。此演講將在四主要電台於晚上六時廿分至七時重播云。

美兵演習 歡迎歸來戰俘

高麗板門店三日電：有五十名美兵迎接聯合國戰俘之演習，此為準備於星期三日聯合國戰俘人員四百名為共方釋放，抵達共方最近基地開城後之演習。此次演習甚為良好，演習者被載上直昇飛機，然後飛往仁川，泰來將軍在仁川謂：恐自由世界不知有多少戰俘被釋放，又謂共方釋放戰俘三千三百一拾三名，與美方所列之失蹤者三萬三千名表示失望，傷病之戰俘先飛往日本之軍醫院，然後轉往其他等處返戰俘所屬之國家。此次戰俘交換，聯軍以七萬四千名之北韓及中共回國戰俘。交換戰俘二萬七千六百六十三名之聯軍戰俘，共方答應每日送還四百名聯軍戰俘，聯合國則每日送還二千四百名共方戰俘。此間相信第一批聯軍交換傷病戰俘，已經完成其由鴨綠江至開城之路程。

美軍復與南韓 美總統贊成利用

華盛頓：三日合眾社電：愛德華總統，贊成利用美國軍隊，復與南韓，以作為世界自由民族之模範。此計劃是美國國務卿杜勒斯，前日向參議院十五個外交委員透露者。杜勒斯又促其他各國照樣，利用其本國駐韓軍隊。

杜勒斯定於今日搭飛機赴遠東，與李承晚總統，商議關於未來政治會議之問題。

傳杜勒斯與各國外交員在國務院秘密相會時，所討論者，以下所述兩項為主。

①愛德華總統對於趕快開工復興高麗，以表現自由民族，改良高麗人民環境之能力的計劃熱心。美總統及國務卿，擬利用駐南韓美軍，建築公路，橋樑，學校及醫院等。

②美國希望其友邦，繼續駐兵高麗，據美國軍界首要稱：西方民族，宜隨時提防，仍然繼續準備作戰之敵人有所作為云。

鐵路工人組自衛團

汝路順：四日加拿大社電：韓亞吉利利鐵路鐵路工人，昨晚聲明：擬組織自衛團，以對付加波波教派份子，事前鐵路工會代表，曾與汝路順對不亞當局相會三小時，而開會之後，決定採取此舉。以強迫政府積極對付卑特黨加波波教派份子破壞鐵路之行動。

勞方發言人云：我們認為鐵路工人，不得不採取此舉，否則政府對於此問題，將永遠置之不理，工人對於政府此態度頗為忿恨，省長事長邦拿，昨日曾留汝路順一日，而完全不肯接見工人代表，工會曾屢次打電報促其開會討論此問題，鐵路工人，仍未決定何時開始實行其自衛計劃，但據工會發言人稱：此事不久可以斷定，該區鐵路工人，昨晚又與鐵路所有受影響之鐵路工人團體，齊齊請求全國鐵路工會首要，設法保護各會員，以防當局嚴厲干涉本區鐵路工人之自衛行動云。

食物起價 生活指數升半度

奧太瓦：四日統一社電：中央統計局今日宣布：截至七月二日為止，全國生活指數為一五五點四度，比之上月高半度，生活指數上漲之主因，是因為雞蛋及鮮果起價，食物類指數因此兩項食物起價，而由一四四點四度漲至一五二點七度，食物之中，牛肉價值無大變動，新鮮豬肉跌價，但熟豬肉如烟肉及火腿之類起價，麵粉及麵包價值略漲，而乳酪及牛奶油價值微跌。

美國務卿赴南韓 臨行前之意見

華盛頓二日電：美國國務卿杜勒斯，今離此赴南韓，與總統李承晚磋商。臨行前發表對將來高麗問題，事先會向美及各國，交換意見之談話。

上機前杜氏發表此行之意見謂：此次高麗之戰，乃為一公正和平之戰，現在已進入於停戰之第二階段，在此階段，必須先與南韓政府交換各種意見，蓋南韓乃此次戰事之受害者，亦為對侵略者予與有力打擊之第一個國家，但美不曾在將來之政治會議，作決定高麗之將來，及其程序，除非吾等得到比較廣闊之磋商。

此「廣闊之磋商」，觀察家解釋，乃指其他盟邦如加拿大、英國及法國等。

聯合國代表大會，於八月拾七日開會，考慮高麗之政治會議，應包括何國，但無疑問美國及中共必包括在內。

杜氏此行，帶領人員甚眾，包括美駐聯合國首席代表，及其他軍政首長，原擬定之議員四名，因議程延遲，而未果同行，官方公佈。

天氣報告

據天文台報告稱：雲華華今日天陰，而有雨，明日上午天陰，而下午天晴，今日最低及最高溫度為五十五度及七十二度，明日最高溫度為七拾度云。

通訊

粵共驅女性出口

粵內到德者數達三萬人 原因謀減糧食負擔 粵州通訊：德市在日前，由各處湧來之已未婚女性，數達三萬人。六號七號到德最多，皆係來自西北江及南路一帶。原因糧食奇缺，所有不事農作之人士，一律被驅出口。驅往各地或海隅謀生。而謀減少糧食之負擔。據定來客談，各縣共當局以糧食奇重，鼓勵已未婚女性出口。或到海外尋夫結婚。凡有所請，皆獲准許。一律給以雙程證。出口。共幹親交帶恐到廣州留難。或入海隅邊界。不准過境。是以雙程證難得。到港後，可將雙程證寄返註銷。已抵海隅已未婚女子，以近五天內計。該縣約達三百人。已離粵尋夫者百餘人。

廿六晚月蝕

為五拾年來最長時間之壹次 總共組織觀察月蝕會 廣州通訊：上月廿六晚即農曆拾六晚月全蝕。已誌前報。據德共稱：此次月全蝕。為五拾年來最長時間之壹次。粵共科學技術普及協會。市總工會。市婦聯會。學聯會等十二個單位。聯合組成月蝕宣傳會。定上月十九廿二兩日向市民宣傳月蝕原理。是晚在嶺南文化宮海幢公園海珠越秀山等廣場。組織月蝕觀察會。

老花王出言不慎

慘受蟻蠅 嚙體酷刑

廣州通訊：市橋黃廷志。現年六拾歲。子然一身。善種花。本為有名之花王。曾于東山某巨公之府邸栽花十七年。中其官稱。農工大翻身。委黃沙面花并生產主任。訓練花王多人。分別在市郊之華麗住宅栽花。數年如一日。黃氏勤于工作。月來耳目失靈。不能照常工作。唯口述種花要領于諸門徒。黃偶

電話所與紙廠

均被中共劫收

江門通訊：由華僑集資創辦之本市新電話公司。前曾被中共指為官僚資本嫌疑。予以接管。近更以該公司之主持人林壽頤及各股東。均避居海外。不在本市。乃藉口限令辦理業權人登記。以圖逐其吞食沒收之計。

華人西醫

- 葉求錦 Dr. K. G. Yip Phone: Off. PA. 1716 Res. PA. 8485
龔邦耀 Dr. E. B. Gung Phone: Off. PA. 8610 Res. FA. 8522
趙社鴻 Dr. F. S. Chu Phone: Off. MA. 2053 Res. West. 1489L1
陳繼堯 Dr. G. H. Chan Phone: Off. TA. 2824 Res. FA. 5089-L
梁廷魂 Dr. S. W. Leung Phone: Off. TA. 4934 Res. KE. 0636
黃永源 Dr. W. Y. Wong Phone: Off. PA. 4709 Res. FA. 8841

華人牙醫

- 趙社現 Dr. W. S. Chu Phone: Off. TA. 4843 Res. N.W. 4749R1
李達宸 Dr. D. S. Lee Phone: PA. 7059 Suite 108

WING WING CO. LTD. 458 Hastings St. E. H.Ast. 3041 Vancouver, B.C. 各種紙料平沽

東廣麵 NIFTY NOODLES LTD. 213 Cordova St. East Vancouver, B.C. PA. 8850

新世界旅館 NEW WORLD ROOMS 176 Pender St. E. Tel. PA. 9635

中和公司 CHUNG WO HONG CO. 377 Powell St. Vancouver, B.C. 本總代理 陳家巷 號返老還童

HOTEL SUN AH 100 Pender St. E. Vancouver, B.C. 重新廣告

黃宏燕保險事務所 FUNG WONG INSURANCE AGENCY 416 Columbia Ave. Vancouver, B.C.

洪門體育會鳴謝經費 由元月一號起至六月卅號止

民治黨鳴謝經費 由元月一號起至六月卅號止

大公義學 一九五三年度招生廣告 學級：中學部 一年級新生一班 小學部 一年級新生一班

樓宇保險 實業買賣 代辦人壽燕梳

附生活書店 新到古今小說雜誌

鳴謝經費 由元月一號起至六月卅號止

黃漢經紀事務所 填報工商入息稅紙 解決入籍移民事件

WONG HORNE AGENCIES INSURANCE 441 GORE AVE. VANCOUVER, B.C.

重慶唐餐館 雲城第一家 日夜不停市 菜晏頂瓜瓜

HARRY JAMES INSURANCE & REAL ESTATE 212 KEEPER ST. Tel. 1377

本報社啓事 本報「詩詞彙刊」業經開印多日

漢聲

以漢氣團結
以忠誠救國
以犧牲除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Pressman & Canada Publishers Ltd.

五 覺遠僧整頓少林寺

心理已經知道是張三手有向己示威了。便微點頭道。知道這時候他一定離開少林寺了。當下便跳下地面。進了洞。便大聲道。召集寺裡的僧人講話。當各僧人雲集的時候。覺遠到來探察嗎？幸而我的佈置週密。不致被他所乘吧。覺遠道。因爲你禁不住暗裡吃驚。便問道。他是真的來了嗎？覺遠道。因爲你的心意本來還以爲師父還未圓寂的。因他對你們的功夫。已經有了認識。但是把你們掛在簷下。也被人盜去。在他的心目中。以爲少林弟子。武功都和你一樣。一定沒有能夠把你們盜走的。我教你們的人。定是師父。所以一定要到來窺探。那知道他的行動。已在我意料中。所以我故意使你們在洞中一殿念經。使他知道師父已經圓寂。同時使他知道洞中一殿有人。不易闖進。一定要從上面到洞中。這時候已經暗派可遠和相遠兩個伏在洞中。

少林僧三探武當山

念佛山人著

當他踏進的時候。按機關把他降落第四層。由我風雷電來困他。他已經認錯了。雖然能夠利用燈光逃出。不過對於我們的法力。已經認錯了。燈光亮到這地步。禁不住問道。師弟。你既然把他困在洞中。爲什麼不用五雷電把他結果了。覺遠道。師兄。你有所不知了。你要知道。張三手也不是個尋常的人。用五雷電。那能置他死地。我爲着願存兩派的情誼。祇是使他知道利害便了。同時他也是个英雄主義者。你看他隨行的時候。用大石壓天。這等一聽他的話。爲着好奇心動。個個都想一看看他所壓的大石。當下由覺遠發起。偕同清遠。丁遠。悟遠幾個。相率到洞中。看這塊石頭的重量。當有二百斤以外。他們知道這塊石頭向來是擺在地上的。這塊石頭。他也能搬起。離地十餘丈高。由遠點看來。可見他的力量不少了。當時衆人看見。都爲之咋舌。覺遠道。便正式對他們說道。你們看見這塊大石。可以知道張三手的水領怎樣了。那知從前說過武當是少林的大敵。在你們一定不相信的。可是現在已經有事實表演出來。

巡海閻羅

羅海恭師師教

羅海恭師師教。便即檢拾行裝。乘軟硬武功。留庄內凡七載。羅海居士又贈以一柄雁翎刀。刀長四尺。純鋼鍊成。鋒利無比。羅海別師出山門。羅海居士道。乃決定歸里一行。爲亡父雪恨。沿途披星戴月。月餘已抵無錫故里。時鄉人因羅少離鄉。一去十數年。故對之已不認識。而羅留鄉多日。則偵知龍大彪股有米肆曰廣福號。乃集合各派刀法中精強演變出來。共一百八十餘點。至於羅漢伏虎拳。則以爲魏孝文帝時。小寶山少林附近猛虎爲患。羅海師乃創十人羅漢伏虎拳以制之。後山猛虎果被驅除。此二技者。皆以我派。

有以懲之。翌午。羅海果到店索食。則見一魁梧壯漢。虬鬚繞頰。一副兇暴之相。望而生畏。此人一見羅至索食。連話也不答。一個縱身。便躍出櫃門。再一個箭步奔前。照準羅海當胸就是一拳。羅海却不閃讓。祇喝聲來得好。左掌用穿橋手法。往上一抖。搭住來手。跟着上步進身。逼近敵胸。右掌駢二指往龍大彪不處對方如此矯捷。閃讓不及。咽喉乃被戳穿。羅海此時却不撒手。跟住往上一挑。龍大彪之頭顱。乃脫項而飛離二丈多高。羅海復騰一足。將龍屍體踢回店內。以大仇既復。即在觀衆驚呼下。悄然自去。但龍有族叔曰龍廣圖者。爲京中顯要。以族姪爲強徒所殺。行文蘇浙地方官吏。嚴緝拿究。羅海知朝廷已緝捕至嚴。乃投身太湖。草草爲寇。專以洗劫貪官惡霸爲對象。官軍迭次圍剿。均非其敵。喪於其手下者無數。由於其藝高而難偵名。因得巡海閻羅外號焉。(已完)

一念之間

陶廣集輯

在一個風雨交加之夜。某醫生接到電話請他出診一個急患症的患者。他猶豫着。但想那病人如救火的仁慈心戰勝了惡劣的天氣。於是冒著大雨跑到很遠的一個農人家裏。把一個生命很危險的小孩子救活了。若干年後。這個醫生說：「我永沒有想到我所拯救的那個農家孩子的生命。就是英國這位政治領袖的生命。」那個孩子就是勞合。喬治。英國的自由黨領袖。第一次世界大戰時英國的首相。

綠蔭隨筆

齊白石

「我二十歲起代人畫畫。每幅僅售銀二元。我始終不識字。愛聽人家讀詩。二十七歲上買了一本唐詩三百首。鄰居有一位教書先生。看見我如此好學。就教我識字。比如他教我「李」字。我當時記住。

識字教學法

顏志炎

但是他在戰前出版。當然沒有中國對日本抗戰的事情。在抗戰期內。國立編譯館有小學國語常識課本出版。內容多缺點。不及復興的優良。雖有對日抗戰的敘述。但是每册生字分配。沒有淺深的次序。如初小第一册第二「讀」字。第三課的「遊戲」二字。想教初學寫他寫得像。我總沒有法子。於是「遊戲」二字比較難寫的。後來我教到「遊戲」。改用「玩耍」。比較易寫的。『玩耍』二字編在第二册第四課。教到這里。改用「遊戲」。編者爲什麼不先用「玩耍」。後用「遊戲」呢。可知他對編教科書的兒童心理是很低的。我以爲小學教育爲國民的根本教育。課本生字的編排是應該慎重些。最好是根據部首。淺入深。連字編入。能夠先用個體字。後用合體字。更爲利便於初學學習。因爲個體字筆畫少。易寫易記。合體字筆畫多。難寫難記。(未完)

答加拿大詩人「洪門遺老」

亞里第拿州 顏志炎

風景曾于好處怪 荒村一路翠微間
贏得風泉浴浴好 吟成新句小莊刪
黃沙大颶過平野 紅燒斜陽照半山
如此飄飄塵外物 登真度世便慳顏

詩界

亞里第拿州 顏志炎

風景曾于好處怪 荒村一路翠微間
贏得風泉浴浴好 吟成新句小莊刪
黃沙大颶過平野 紅燒斜陽照半山
如此飄飄塵外物 登真度世便慳顏

MY BANK TO A MILLION CANADIANS

BANK OF MONTREAL

借債能助營業否
若汝宜一低廉之借項以
展開生意或改革之
變爲現代化倘汝有
能力還債滿地可銀
行可以幫助汝
生銀是本行之營業
請與就近司理商
業計劃他必樂意
可能範圍助汝
滿地可銀行加國第
一銀行自登入登七
年以來會與各界人
士接洽矣

味精

廠精味廚天
品出

專醫瘋癱症
本藥局主人現下發明一種靈藥專治
瘋癱及半身不遂及手足不能活動等
症神效異常藥到回春
現經本埠市長 Mr. J. C. Wragg
乃西婦 Mrs. Marion Donavan
歐亞板汝西婦 Mrs. I. Y. Dufour
等試用均極靈驗并介紹如有患此
症者最好親來就診如遠處則將病症
寫明付來亦能按症發藥特將病症
除用藥治外兼施手術方能痊愈
KWONG SANG
Herbalist PH. 421-R
P.O. Box 508 Duncan, B.C.
完正埠廣生藥局黃君鉅啟

輔行雜貨公司
國貨商場

到新
售發子種菜瓜

FOO HUNG COMPANY LTD.
129-131 PENDER ST. E. PHONE PACIFIC 6635
VANCOUVER, B. C. CANADA

McGAVIN'S BREAD

包麵雲嘉麥

經濟餐
麥嘉雲的麵包適合衛生
對於滋養現貨美味美確
對經濟餐有莫大之助力
實該麵包之鮮明與價值
者有感人之處也倘購試
之請認招牌麥嘉雲的好
麵包是爾每餐的好伴侶

企鵝打埠建權社鳴謝經費

民國四十二年正月正起至六月卅日

大進館五拾元 黃珍傳 伍子彰 鍾瑞連 鍾承凱 馮續明 馮華甫
每五元 梁順賢四元 何詒煥三元五 鍾華龍 李培 陳球 梁廣
黃洛球 黃連順 黃鈺光 廖華帝 每三元 關定錄 梁保 黃子循
胡持源 廖偉曾二元五 劉希鈺 鍾成就 梁經 黃標世 蔡京樹
鍾 馬榮順 梁明福 黃榮春 胡持基 鍾超太 劉孔順 周桂
每二元 梁吉 湯定仁 梁 榮 鄭悅民 梁輝 梁 後 黃福松
馬華山 胡榮榮 黃星才 鍾榮進 關華裕 伍會球 每壹元五
梁獲壹元 倘有登記錯爲指正

片市魯別埠 建權社通告

爲通告事。本總支部本屆原任秘書簡建平君。因往美謀生。曾辭職職
由公衆票選林洪公繼任。已於昨四日晚。召開大會。當衆接任。此
後各級黨部暨門各團體。如有文件寄與總支部者。可照原日地址付
來。交主委轉交。秘書林洪公收可也。此佈。

中國洪門民治黨駐加國各級黨部及洪門各團體
中國洪門民治黨駐加國總支部 主委蔣安翹 秘書林洪公
中華民國四十二年 吉月六日

新民生公司

名燒臘
鮮肉品
大生雞林
發行零沽
歡迎光顧
免費送到

中西雜貨
一律歡迎

介紹精良建築師佐治劉
工作妥當價錢相宜
通訊處新民生成 HA. 4274R

Sun Min Sang & Mee Sang Co.
278 E. Pender St.
Vancouver, B. C.
Phone PA. 8817

永利雜貨公司

WING LUNG CO.
142 E. Pender St.
Phone PA. 1734
VANCOUVER, B. C.

代理
各種香煙蔗糖發行
大小光顧一律歡迎
地址在金利源興記右隣

